

# Vitene® Triplo R

## Zgjidhja më popullore deri dje, sot në formulën më të avancuar

VITENETRIPLO R, në sajë të bashkëveprimit të cimoxanil, fosetilit të aluminit dhe osiklorurit të bakrit e bëjnë fungicidin sistemik dhe kontakti të shumëqëllimshëm.

VITENE TRIPLO R vepron si masë parandaluese duke penguar zhvillimin e kërpudhës para fazës së infeksionit si dhe si masë kuruese duke bllokuar zhvillimin e sëmundjes edhe në shkallë infeksioni deri në 30% gjatë periudhës së inkubacionit.

KARAKTERISTIKAT	AVANTAZHET
Raport të ekuilibruar ndërmjet përbërseve	Efekt më të mirë kurues dhe rezistent ndaj shpëlarjeve nga lagështira
Efekt të garantuar në të gjitha kushtet e përdorimit	Shumë praktik në përdorim
Formulim në mikrogranula të cilësisë së lartë	Dispergueshmëri të lartë
Klasifikimi toksikologjik dhe profilizimi i favorshëm nga mbetjet toksike	

## Pozicionimi në hardhi

Hapja e gjetheve	Shfaqja e veshulit	Ndarja e veshulit	Ndarja e gonxheve lulore	Lulëzim	Lidhja frutit	Rritja e frutave	Parambyllja e veshulit	Mbyllja e veshulit	Faza e pjekjes
<b>Vitene® Triplo R</b>									

- VITENETRIPLO R përdoret si masë parandaluese në fazat e para të infeksionit (gjatësia e lastarit 10 cm/shfaqja e veshulit), me interval 10-12 ditë
- Në rastet e trajtimeve të mëtejshme nga reshjet infektuese, trajtoni në fazat e para të periudhës së inkubacionit të patogjenit.
- Doza e rekomanduar: 4.5 kg / ha, pavarësisht nga sasia e ujit të përdorur, duke e acidifikuar solucionin me pH ONE
- Bëni kujdes në përdorim në fazën e fillimit të lulëzimit. Tek kultivarët të cilët janë të ndjeshëm nga bakri (si psh. Muskati) mos trajtoni më shumë se 3 herë në vit.

## AVANTAZHET e strategjisë anti-vrugut SIPCAM Italia

- Mbrojtje të lartë të masës gjetthore dhe veshulët në të gjitha fazat më të ndjeshme ndaj vrugut
- Planifikimi efikas i trajtimeve anti-vrugut
- Optimizimi i ndërhyrjeve në lidhje me efikasitetin e lartë të produkteve të përdorura
- Strategjia e anti-rezistencës me anë të mekanizmave të alternuar të veprimit dhe përdorimi i agentëve të kontaktit e bëjnë të besueshëm

Shfaqja e gjetheve	Shfaqja e veshulit	Ndarja e veshulit	Ndarja e gonxheve lulore	Lulëzim	Lidhja frutit	Rritja e kokrrave	Parambyllja e veshulit	Mbyllja e veshulit	Faza e pjekjes
<b>Vitene® Triplo R + pHOne</b>					<b>Vitene® Triplo R + pHOne</b>				
<b>Lieto® + pHOne</b> efekt indirekt kundër Botritit									
<b>Fosetil alumini</b>									
<b>Hidroksid bakri</b> <b>Osiklorur bakri</b>									

## GAMA E CIMOXANIL NGA SIPCAM ITALIA



CIMOXANIL është anti-vrugu i duhur për vreshtat, domaten, pataten dhe duhanin, abzorbohet me shpejtësi nga bima si dhe i reziston shpëlarjes nga lagështira, pengon mbirjen e zoosporeve, depërton në indet e bimëve, është gjithashtu në gjendje të luftojë edhe micelin në faza shumë të hershme të zhvillimit. Studimet e fundit kanë çuar në konfirmimin e cilësisë për këtë lëndë aktive.

# VITENE® TRIPLO BLU

Përbërja	Cimoxanil 2,18% Fosetil Alumini 32,5% Mangozeb 25%
Formulimi	Pluhur i lagshëm (WP) në qeska të tretshme në ujë
Grupimi	FRAC 27, 33, M3
N. regjistrimit	Produkt në proces regjistrimi
Konfeksioni	2 Kg (x 4) në qeska të tret. në ujë



*Fungicid sistemik dhe kontakti për kontrollin e vrugut të hardhisë, domates dhe duhanit*

## KARAKTERISTIKAT

VITENE TRIPLO BLU është bashkëveprimi i tre lëndëve aktive të cilët kanë veprim sistemik të ndarë, endoterapik dhe kontakti, si dhe i mundësojnë efekt kurues kundër vrugut.

KULTURAT	SËMUNDJA	MËNYRA E PËRDORIMIT	KARENCA
VRESHTË	Vrugu	400 g/hl (4 Kg/ha) kur vërehen shenja të infeksionit me interval 14 ditore	40 ditë
DUHAN DOMATE (vetëm në lulërimin e parë)	Vrugu	400 g/hl	40 ditë



# VITENE® TRIPLO R

Përbërja	Cimoxanil 2,85% Fosetil Alumini 30% Bakër (osiklorur tetraramico) 16%
Formulimi	Granula të hidrodishpergueshme
Grupimi	FRAC 27, 33, M1
N. regjistrimit	Produkt në proces regjistrimi
Konfeksioni	1 Kg (x 12), 10 Kg



*Fungicid anti-vrug me veprim sistemik dhe kontakti*

## KARAKTERISTIKAT

VITENE TRIPLO R është fungicid inovativ për kontrollin e vrugut të hardhisë dhe vrugun e alternarian në domate dhe patate. I përbërë nga bashkëveprimi i cimoxanil (me veprim kontakti dhe endoterapik), fosetili i aluminit (me veprim sistemik) dhe nga osikloruri i bakrit (me veprim kontakti) të cilat bëjnë një produkt shumë efikas.

COLTURA	SËMUNDJA	MËNYRA E PËRDORIMIT	KARENCA
VRESHTË	Vrugu i hardhisë <i>Plasmopara viticola</i>	400-450 g/hl (4-4,5 Kg/ha) trajtoni me dozë minimale në kushte me infeksion të lehtë të sëmundjes. Mund të përdoret si masë parandaluese me interval 10-12 ditë	40 ditë
DOMATE, PATATE	Vrugu i domates <i>Phytophthora infestans</i> <i>Alternaria</i> <i>Alternaria solani</i>	400-450 g/hl (4-4,5 Kg/ha) trajtoni me dozë minimale në kushte me infeksion të lehtë të sëmundjes. Mund të përdoret si masë parandaluese me interval 10-12 ditë	20 ditë

